

opusdei.org

# Montse Grases, môj spojenec v boji proti leukémii

„V roku 2014 som odišla z Mexika do Belgicka na doktorandské štúdium. Koncom septembra 2016 som sa cítila vyčerpaná a stratila som chuť do jedla.“ Takto sa začína rozprávanie o milostiach, ktoré sa pripisujú príhovoru Montse Grases.

26.04.2020

V roku 2014 som sa presťahovala z Mexika do Belgicka na doktorandské štúdium. Koncom septembra 2016 som sa cítila vyčerpaná a stratila som chuť do jedla. O niekoľko dní neskôr som dostala silnú infekciu, ktorá neustúpila ani po antibiotikách.

12. októbra som bola hospitalizovaná pre domnelú infekciu. Krátko nato mi však diagnostikovali akútnu leukémiu piateho stupňa, čo je rakovina s nepriaznivou prognózou, ktorá sa dokáže rozvinúť v priebehu pár týždňov.

Pretože som vedela, že Montse Grases mala tiež rakovinu, ihneď som ju začala prosiť o orodovanie, aby ma Pán uzdravil.

Poprosila som aj svoju rodinu a našich priateľov, aby sa za mňa u Montse prihovorili. Rýchlo sa spojili a začali sa modliť kartičku k Montse. Som si istá, že stovky ľudí reagovali

na túto moju prosbu a prosili Montse Grases o moje uzdravenie.

V súčasnosti som vyliečená. Keďže som sa však riadila odporúčaniami lekárov ohľadom mojej choroby, nedá sa s istotou povedať, že Boh zasiahol mimoriadne v prospech môjho uzdravenia. Napriek tomu však počas celého priebehu mojej choroby boli zreteľné nadprirodzené zásahy Pána, a to pripisujem pomoci Montse.

Okrem iného sa mojej matke podarilo vybaviť pas v ten istý deň, ako som jej oznámila, že mi diagnostikovali chorobu. Na prvý pohľad sa nezdá, že by to bolo niečo zvláštne, no v mojej krajine to zvyčajne trvá niekoľko týždňov. Vďaka tomu za mnou do Belgicka priletela matka i staršia sestra už o tri dni.

Lekári neskôr naznačili, že sa budem musieť podrobiť transplantácii

kostnej drene. Keďže mám šesť bratov, lekári ich požiadali, aby odoslali šesť vzoriek krvi. Povedali mi, že moje tri sestry nie sú ako darkyne najvhodnejšie, a preto ich krv ani testovať nebudú. No aj napriek tomuto vyhláseniu odobrali vzorku mojej staršej sestre, keďže bola v tom čase v Belgicku so mnou. Na počudovanie, s mojimi ďalšími dvoma sestrami už nepostupovali rovnakým spôsobom, ani keď krátko nato tiež prileteli do Belgicka.

Prevoz vzoriek mojich bratov z Mexika sa zmenil na veľmi byrokratický a vyčerpávajúci proces. Nepodarilo sa nájsť rýchle riešenie. Podľa úradov trvá úspešné vybavovanie záležitosti aj s poslaním vzoriek 45 pracovných dní. Lekári mi oznámili, že ak sa vzorky nedodajú včas, transplantácia sa oneskorí. A vtedy nám jeden rodinný priateľ ponúkol, že môže zabezpečiť odoslanie vzoriek. Vďaka zásahu

tohoto priateľa sa celý proces zrealizoval v priebehu dvoch dní a vzorky prišli včas.

Analýza vzoriek krvi mojich súrodencov ukázala, že moja sestra bola jediná stopercentne vhodná dárkyňa: zo 14 porovnávaných faktorov bolo zhodných 14. A to je veľmi dôležité, lebo to do veľkej miery ovplyvňuje úspech celej transplantácie.

A nielenže jej krv bola dokonale zhodná s mojou, ale aj zo všetkých mojich súrodencov bola práve ona tou, kto mal najmenej ťažkostí a prekážok, či už rodinných, profesionálnych alebo ekonomických, ktoré by jej bránili zostať nejaký čas v Belgicku kvôli transplantácii. Pre ktoréhokoľvek z mojich súrodencov by v tom čase bolo oveľa ťažšie ostať v Belgicku.

Transplantácia kostnej drene bola napokon úspešná a podľa rozboru

pochádza sto percent mojej novej kostnej drene od mojej sestry, bez toho, aby sa zmiešala s mojou vlastnou, chorou kostnou dreňou. A aby toho ešte nebolo málo, najnovšie lekárske testy nepreukazujú žiadne stopy rakoviny a moje telesné zotavovanie prebieha veľmi dobre.

V rodine sme všetci presvedčení, že Pán počas liečby veľakrát zasiahol a na príhovor Montse ma požehnal týmto uzdravením.

---

pdf | document generated  
automatically from [https://opusdei.org/  
sk-sk/article/montse-grases-moj-  
spojenec-proti-leukemii/](https://opusdei.org/sk-sk/article/montse-grases-moj-spojenec-proti-leukemii/) (26.03.2025)